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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

زا تيامح نوناق )9( هدام ييارجا همان ن�آ ناينب شناد تاسسؤم و اهتکرش زا تيامح نوناق )9( هدام ييارجا همان ن�آ
ناينب شناد تاسسوم و اهتکرش زا تيامح نوناق همان ن�آ ناينب شناد تاسسؤم و اهتکرش

ص/9113/200 :هرامش

1392/05/20 :خيرات

همانشخب

م02192146/156/157

/يلصا نابطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما

..ناتسا يتايلام روما لک هرادا

تاسسوم و اهتکرش زا تيامح نوناق )9(هدام ييارجا همان ن�آعوضوم
ناينب شناد

تأيه1391/10/17 خروم ـه46513ت/202956 هرامش همان بيوصت تسويپ هب
و اهتکرش زا تيامح نوناق ييارجا همان ن�آ حلاصا صوصخ رد ناريزو مرتحم
همان بيوصت عوضوم تاعارتخا و اه يروآون يزاس يراجت و ناينب شناد تاسسوم
قاحلا و ناريزو مرتحم تأيه1391/08/21 خروم ـه46513ت/141602 هرامش
:ددرگ يم غلابا ،نآ28 هدام هب هرصبت کي

همانرب نوناق47 هدام ييارجا همان ن�آ ،رکذلاردص همان بيوصت11 دنب بجوم هب
بيوصت عوضوم ناريا يملاسا يروهمج يگنهرف ،يعامتجا ،يداصتقا هعسوت مراهچ
ريوصت(ناريزو مرتحم تأيه1384/05/10 خروم ـه32863ت/28609 هرامش همان
،بيترت نيا هب هک .ديدرگ ذيفنت روکذم نوناق9 هدام ييارجا تاررقم ناونع هب )تسويپ
:تسا لامعا لباق ريز حرش هب هدش داي نوناق9 هدام تيفاعم

شناد تاسسوم و اهتکرش زا تيامح نوناق ييارجا همان ن�آ28 هدام يارجا رد -1
ياهدحاو،نآ يقاحلا هرصبت و تاعارتخا و اه يروآون يزاس يراجت و ناينب
زوجم اب هک يروانف و ملع ياهکراپ رد رقتسم )يسدنهم و يروانف و يشهوژپ(يروانف
ياه تيرومأم ماجنا تهج رد و دنوش يم داجيا يروانف و تاقيقحت،مولع ترازو
رد روکذم ياهتيلاعف زا لصاح ياهدمآرد هب تبسن،دنراد لاغتشا تيلاعف هب هلوحم
طسوت زوجم رودص خيرات زا دباي يم ققحت يروانف و ملع ياه کراپ رد افرص هک زوجم
هرادا يگنوگچ نوناق )13(هدام عوضوم يتايلام تيفاعم زا کراپ )سيئر(تيريدم
رياس تياعر اب نآ يدعب ياه هيحلاصا و1372 بوصم يتعنص يراجت دازآ قطانم
رادروخرب هعسوت مراهچ هلاس جنپ همانرب نوناق47 هدام ييارجا همان ن�آ تاررقم
.دوب دنهاوخ

و ناينب شناد تاسسوم و اهتکرش زا تيامح نوناق ندش ارجلاا مزلا هب هجوت اب -2
هک يملاسا ياروش سلجم1389/08/05 بوصم تاعارتخا و اه يروآون يزاس يراجت
ناريا يملاسا يروهمج يمسر همانزور رد1389/09/17 خروم19159 هرامش يط
،هعسوت مراهچ هلاس جنپ همانرب نوناق47 هدام تاررقم يارجا رد،تسا هدش رشتنم
و ملع ياه کراپ رد)يصوصخ و يتلود زا معا(يسدنهم و يروانف و شهوژپ ياهدحاو
هعسوت مراهچ هلاسجنپ همانرب نوناق ندش ارجلاا مزلا خيرات زا ار دوخ زوجم هک يروانف
يراجت و ناينب شناد تاسسوم و اهتکرش زا تيامح نوناق ندش ارجلاا مزلا خيرات ات
رد اهنآ تيفاعم،دنشاب هدومنتفايرد )1389/10/02(تاعارتخا و اه يروآون يزاس
لباق تاررقم تياعر اب طوبرم هرود ناياپ ات ميقتسم ياهتايلام نوناق146 هدام يارجا

1392/05/20 :دنس خیرات
200/9113 :دنس هرامش
157/156/157-156-146/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما
)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

صوصخ رد يداشرا لمعلاروتسد
يتايلام خرن و يگديسر بيترت
....و
132 هدام2هرصبت حلاصا
نوناق )9( هدام ييارجا همان ن�آ
تاسسؤم و اهتکرش زا تيامح
ييارجا همان ن�آ ناينب شناد
اهتکرش زا تيامح نوناق )9( هدام
ن�آ ناينب شناد تاسسؤم و
و اهتکرش زا تيامح نوناق همان
ناينب شناد تاسسوم
و 103 و 81 و 53 داوم ماهبا عفر

دنب رد ررقم طورش -ررکم 138
هدام کي هرصبت و 132 هدام )ت(

يتاونس نايز کلاهتسا -ررکم 146
دمارد نامتک - 148 هدام12 دنب
-227 و 156 داوم عوضوم
تافيفخت -272 هدام هميرج
شورف
هرامش همان بيوصت ريوصت لاسرا

خروم ـه61331 ت/58769
مرتحم تأيه 1402/04/06

ناريزو
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/9113 :همانشخب

200/9113 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/146-1/3428 :همانشخب
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يروانف ياهدحاو صوصخ رد افرص همانشخب نيا عوضوم تاررقم و دوب دهاوخ لامعا
ناينب شناد تاسسوم و اهتکرش زا تيامح نوناق ندش ييارجا زا سپ ار مزلا زوجم هک
يم ذفان ،دنا هدومن تفايرد )1389/10/02(تاعارتخا و اه يروآون يزاس يراجت و
و يتلودريغ يمومع ياهداهن و تاسسوم ،يتلود ياهتکرش هچنانچ تسا يهيدب .دشاب
،يتلود ياهتکرش هب قلعتم اهنآ تيکلام دصرد هاجنپ زا شيب هک يتاسسوم و اه تکرش
و ملع ياه کراپ رد تيلاعف زوجم ،تسا يتلدرذيغ يمومع ياهداهن و تاسسوم
شناد تاسسوم و اهتکرش زا تيامح نوناق ندش ارجلاا مزلا خيرات زا دعب ار يروانف
،دنشاب هدومن تفايرد )1389/10/02(تاعارتخا و اه يروآون يزاس يراجت و ناينب
.دوب دنهاوخن نوناق نيا عوضوم تيفاعم لومشم

يسدنهم و يروانف ،يشهوژپ ياهتيلاعف صوصخ رد افرص روکذم ينوناق تيفاعم -3
9 هدام عوضوم يروانف و ملع ياهکراپ رد رقتسم يروانف ياهدحاو زوجم رد جردنم
ارجا لباق اه يروآون يزاس يراجت و ناينب شناد تاسسوم و اهتکرش زا تيامح نوناق
يديلوت ياهتکرش رياس نينچمه و يروانف و ملع کراپ زا جراخ ياه تيلاعف هب و تسا
.درادن يرست يتعنص و

خيرات زا ،يروانف و ملع ياه کراپ زا جراخ هب يروانف ياهدحاو لاقتنا تروص رد -4
.دوب دنهاوخن هدام نيا عوضوم تيفاعم زا يرادروخرب لومشم لاقتنا

همانراهظا ميلست مدع ،هعسوت مجنپ همانرب نوناق119 هدام2 هرصبت يارجا رد -5
طوبرم لاس رد يتايلام تيفاعم زا يرادروخرب مدع بجوم ينوناق ررقم دعوم رد يتايلام
.دش دهاوخ

يزاس يراجت و ناينب شناد تاسسوم و اهتکرش زا تيامح نناق11 هدام يارجا رد -6
اي يقيقح(صاخشا هيلک،نآ ييارجا همان ن�آ32 هدام و تاعارتخا و اه يروآون
شرازگ ساسا رب هچنانچ دنوش يم رادروخرب نوناق نيا ياه تيامح زا هک )يقوقح
نامتک اب قودنص اي اروش هناخريبد يدروم اي يا هرود تراظن اي طبريذ ييارجا هاگتسد
و اهتيامح اي دنشاب هدش رادروخرب اهتيامح نيا زا حيحصان تاعلاطا هئارا اي تاعلاطا
اب ،دنشاب هدومن فرصم يرگيد دصاقم يارب ار نوناق نيا قبط رب هدش ءاطعا تلايهست
زا ددجم هدافتسا زا تيمورحم نمض،روکذم قودنص اي اروش هناخريبد صيخشت
تايلام لصا تخادرپ رب هولاع،حلاصيذ ينوناق عجارم هب عاجرا اب،نوناق ياهتيامح
هک دوب دنهاوخ هدش اطعا يتايلام تيفاعم نازيم ربارب يدقن هميرج لومشم قلعتم
157 و156 داوم عوضوم يتايلام نامز رورم تياعر نودب روکذم هميرج و تايلام
.[1]دوب دهاوخ هبلاطم لباق ميقتسم ياهتايلام نوناق

يرکسع يلع

 روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

:ارجا خيرات
قباطم
لمعلاروتسد

:ارجا تدم
قباطم
لمعلاروتسد

:رظان عجرم

يتايلام يماظتنا يناتسداد

:غلابا هوحن

يمتسيس/يکيزيف

ناويد يکناب ،يتايلام يصصخت تايه1402/10/12 خروم140231390002650590 هرامش همانداد بجوم هب .[1]
هب روکذم همانداد و تسا هدش در1392/05/20 خروم200/9113 هرامش همانشخب 6دنب لاطبا تساوخرد ،يرادا تلادع
.تسا هدش لاسرا1402/11/02 خروم ص/212/20366 هرامش همانشخب بجوم

هتسباو ینوناق داوم

تاررقم تياعر اب تسا هدش ررقم يلبق تاررقم و يتايلام نيناوق بجوم هب هک رادتدم ياهتيفاعم هيلک - 146 هدام
... تدم ءاضقنا ات طوبرم

،)142( ،»نآ )ز( و )ب( ،)فلا( ياهدنب يانثتسا هب « )139( ،)134( ،)133( داوم رد روکذم ياهتيفاعم ـررکم 146 هدام
...رصبت و )143(
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ميلست ينوناق دعوم رد هک عبنم ره دروم رد ار دمآرد رب تايلام نايدؤم ةمانراهظا تسا فلکم يتايلام روما ةرادا ـ 156 هدام
...ادح تسا هدش

ًلاوصا اي دناهدومن يراددوخ دمآرد عبنم ةمانراهظا ميلست زا ررقم دعوم رد هک دمآرد رب تايلام نايدؤم هب تبسن ـ 157 هدام
... تاررقم قبط

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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